

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014**  
**CONSILIER JUDEȚEAN - JAUCA ALEXANDRU IOAN**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA NĂSĂUD**

CONSILIUL JUDEȚEAN  
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD  
SECRETARIATUL DE ÎNȚEBARE  
Nr. Document: 7A/8505  
Data: 28 Iunie 05 Anul 2015  
primire: *Abinet* Ume: *DU*

Calitatea de consilier județean o dețin începând cu luna iulie 2014, dată la care am fost validat în Ședința ordinară din 25 iulie 2014. Fac parte din Comisia de Urbanism a Consiliului Județean Bistrița Năsăud.

În perioada iulie 2014 - decembrie 2014 am participat la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare organizate de Consiliul Județean, precum și la ședințele de comisie.

În Comisia de Urbanism au fost dezbătute proiecte de hotărâri cu privire la: aprobarea organigramelor și statelor de funcții ale instituțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Județean; adoptări de strategii, prognoze și programe de dezvoltare economico-socială și de mediu a județului; asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes județean privind protecția și refacerea mediului înconjurător; conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură; aprobarea documentațiilor tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes județean, precum și alte proiecte de hotărâri propuse de inițiatori.

Pentru ședințele ordinare și extraordinare m-am documentat din materialele puse la dispoziție, am avut consultări cu colegi din alte comisii, pentru a vota în cunoștință de cauză proiectele propuse.

Toate deciziile luate la nivel de Consiliu Județean au fost aduse la cunoștința cetățenilor din zona în care locuiesc precum și celor cu care am avut diverse întruniri.

Consider că activitatea mea, atât individuală cât și împreună cu colegii din Comisia de Urbanism, în cursul anului 2014 a fost utilă și a respectat prevederile legale.

27-mai-2015

Consilier Județean BN

JAUCA Alexandru Ioan



*Jauca Alexandru Ioan*  
*28.05.2015*